

体育

李妮娜微博“催房”

两年前的奖励立即兑现

新华社沈阳5月3日体育专电(记者 李铮) 自称是“微博控”的冬奥会亚军李妮娜切身感受到微博的威力。她在微博上发牢骚还不到一天,两年前的奖励即由承诺变成了现房。

记者3日从本溪市政府了解到,李妮娜的母亲已在本溪市新立屯小区选定了一套86平米的现房,4日就可以办理入住手续。

本溪市有关方面表示,李妮娜住房奖励之前没有兑现的原因,是当初她选择的期房没有及时完工,达不到入住的条件,不仅李妮娜没有入住,同楼其他业主也没有入住。

5月2日晚,两届冬奥会自由式滑雪空中技巧亚军李妮娜连续发了几条微博。她首先表示,2010年温哥华冬奥会后,本溪市有关部门公开承诺奖励一套住房,但两年过去了,房子不但没有到手,而且连房子在哪里自己和家人都不清楚。随后,李妮娜又在微博上表示,已经得到本溪市方面的回复,房子没有及时入住的原因是开发商耽搁了。

记者从本溪市政府了解到,2010年温哥华冬奥会结束后,因为李妮娜获得女子自由式滑雪空中技巧银牌,市政府

专门为李妮娜召开庆功会,同时市政府决定奖励她一套双室楼房。经征求其家人意见,选择了坐落于新立屯小区的一处建筑面积86平方米的商品房。但由于该栋楼工期延长,没能按时竣工,李妮娜家人在与开发单位沟通时又存在一定误会,导致了李妮娜2日晚的微博催房。

本溪市体育局局长由广琴表示,市体育局当日第一时间主动与李妮娜本人和其母亲联系,了解情况后,在市领导的协调下积极处理此事。由于该住宅楼相关工程的配套设施目前还没有完善,尚不具备进户条件,同时考虑李妮娜及其家人的迫切心情,开发单位决定采取房屋置换方式,由李家自行选择,为其调换一处同样面积的现房。

在房屋置换成功后,李妮娜的母亲孔丽娟表示非常满意。

今年29岁的李妮娜是我国优秀的自由式滑雪空中技巧运动员,连续在都灵和温哥华冬奥会上获得银牌。



王一梅手术顺利 有望赶上奥运会

新华社北京5月3日体育专电(记者 徐征) 记者3日从中国排协了解到,中国女排主攻手王一梅脚踝手术已经顺利完成,如果康复顺利,她仍然有希望参加伦敦奥运会。

在结束了与日本队的四场拉练比赛之后,中国女排在浙江宁波北仑进行封闭集训,其间主攻王一梅意外遭受踝关节韧带断裂伤病。据国家队队医卫雍介绍,王一梅是在国家队来北仑之后的训练中不慎伤及脚踝的。4月29日上午王一梅在北仑开发区医院进行了初步诊断,并于第二日上午从北仑返回北京。王一梅4月30日下午接受了国家体育总局运动医学研究所所长李国平组织的专家会诊,确定了尽早进行手术的治疗方案,并于5月2日在北医三院做了手术。

据悉,王一梅的恢复时间大约为6至8周。如果一切顺利的话,从6月下旬开始王一梅将进行正常训练。

目前,中国队阵中还有惠若琪、范琳琳、楚金玲、杨婕四名主攻。

围棋新人王战 范廷钰三连冠

本报讯(记者 许恺玲) 3日,第19届“建桥杯”新人王赛决赛三番棋第二局的比赛在上海战罢,本报旗下山东景芝队小将范廷钰连续三年闯入决赛,首局获胜的卫冕冠军范廷钰执白中盘击败黄云嵩,这样,他就以2:0的总比分获得了本次决赛的胜利,达成了新人王战历史上的首次三连冠。

新人王战创办于1994年,在过去18届比赛中,共有古力、周睿羊和范廷钰三人获得过两次冠军,其中景芝队棋手周睿羊在2007年和2008年夺冠,实现了本项赛事历史上的首次卫冕,而此番景芝队另一位棋手范廷钰再次创造了纪录。1996年出生的范廷钰可谓中国“95后”新锐的代表人物,继2010和2011年连续夺冠后,今年击退了黄云嵩,达成了本项赛事三连冠的霸业。这是新人王战19年历史上唯一的一次三连冠,同时范廷钰也是唯一一位三次夺冠的选手。

2010年,14岁的范廷钰走上了新人王战的舞台。三年来,他在本项赛事中横扫同辈各路高手,一局未输,创造了新人王战的历史。由于新人王战并非卫冕制,上届冠军也必须从淘汰赛第一轮打起,因此卫冕难度极大。

中国羽毛球队 敲定汤尤杯名单

新华社青岛5月3日体育专电(记者 张旭东) 中国羽毛球队总教练李永波3日在青岛表示,中国队目前已经确定参加汤尤杯赛的球员名单并上报世界羽联。

据李永波介绍,中国队阵容中男单包括林丹、谌龙、陈金和杜鹏宇,男双是蔡赟/傅海峰、柴彪/郭振东、洪炜/沈烨;女单是王仪涵、汪鑫、王适娴和李雪芮,女双是于洋/王晓理、成淑/潘攀、田卿/赵芸蕾。

对于奥运目标,李永波说:“两块至三块金牌。因为北京奥运会拿到了三块,而伦敦奥运会是客场作战,困难要大很多。夺冠可能性排序分别是女双、女单、男单、混双和男双。”

悲喜微博

孔卡微博质疑教练组

李章洙将对其内部处罚

本报讯 与全北现代队的比赛之中,孔卡被换下的一幕还没有从外界的记忆之中抹去,孔卡又在自己的微博上公开质疑了恒大教练组对自己的使用。结果孔卡的这一番言论也自然惹怒了教练组,据了解李章洙已经做出决定要对孔卡进行内部处罚,但俱乐部目前还没有对外进行官方宣布。

在5月1日的亚冠比赛之中,孔卡在第60分钟的时候被换下,下场之后孔卡立刻表示出了自己的不满,不仅踢飞了替补席前的矿泉水瓶,又将毛巾摔到地上。在赛后的新闻发布会上,媒体也向李章洙问到了这个问题,当时李章洙的回答就是:因为孔卡之前的训练并不系统,所以教练组决定只让他打60分钟,但没有必要一定要把这样的安排提前告诉球员,任何球队也没有这样的规矩。

对于孔卡在现场的反应以及李章洙的回应,恒大俱乐部也没有进行表态,而是在2日下午官方宣布巴里奥斯加盟的消息。本以为这个小风波或许就此结束,但就在3日凌晨时分,孔卡在自己的微博上再次表达了对教练组的

不满,孔卡在微博上写道:“我不明白为什么总是我被感觉疲惫,被轮休,如果我上场,就证明我身体状况良好,反之如果我的身体状况不好就不会上场。试问,一个身体状态不佳的球员如何罚入那么重要的点球?为什么教练组的计划总是孔卡轮休???”

很显然,孔卡在微博上的这一番话已经是在质疑教练组对自己的使用,并且再次表达了自己的不满。而就在孔卡发出这条微博10个小时之后,就传出了“孔卡受到处罚”的消息。不过经过多方核实,俱乐部并没有对孔卡做出处罚的决定,这个处罚是来自教练组。

据了解,教练组在看到孔卡的微博之后都认为这一番言论是非常不负责任的,按照许家印曾经做出的队规,球员必须无条件服从主教练,主教练也有权对于不遵守队规的球员做出处罚。因此,李章洙也做出了对孔卡内部处罚的决定,并且将这个决定上报给了俱乐部,但具体的罚款金额与是否停赛没有对外透露。到目前为止,恒大俱乐部也没有对此事进行官方表态。(子墨)

